


 انگليسي زباندرس92ي سراسري سالدكترسوالات تشريحي پاسخ
 تاليف دكتر سيدمحمدرضا ناصرزاده

 دريافت نماييدir.Modir.wwwرا از سايت فايل كامل. استرايگان اين فايل نمونه

1گرامر: بخش اول�

در. كند انتخاب نماييـدمي را كه به بهترين نحو هر جمله را كامل)4(يا)3(،)2(،)1(لغت يا عبارت: دستورات سـپس گزينـه صـحيح را
.پاسخ نامه خود علامت بزنيد

2گزينه.1

يك assumeبعد از فعل: نكته با(است noun clauseنياز به مفعول داريم كه در اين جمله مفعول در واقع ). آغاز مي شـود thatكه

كه2گزينه  آ while/whenبه معناي asبه اين دليل صحيح است .ن به كار رفته استدر

مي آن معمولا به گونه. .....................در اين مدل فرض بر اين است كه .كند كه بهتر بتواند با مشكلاتش سازگاري نمايد اي رشد
مي)1 مي)2 يابد هنگاميكه جامعه تكامل  يابد كه بطوريكه جامعه تكامل
كه تكامل جامعه را به گونه)3 به)4 اي مي گونه كه جامعه  يابد اي تكامل

1گزينه.2

.نكته اين سوال است (Word Order)ترتيب قرار گرفتن قيود: نكته

احساس نويسنده از رويكردها شكل گرفته، اين رويكر نقش بزرگتري را در اين فصل بازي مـي. ....................... با وجوديكه تمامي فصول در اين كتاب
.كند

 در حداقل قسمت بوسيله)2 اي بوسيلهحداقل تا اندازه)1
 در يك قسمت بوسيله حداقل)4 در يك حداقل قسمت بوسيله)3

1گزينه.3

به centralاست كه صفت linking verbيك is: نكته .متصل مي نمايد imageرا

و جامعه مرد سالار در مقابل زن بكار گرفته .شودميتصوير سيستم مرد سالاري، هنگاميكه خشونت توسط مرد
از)2 در مركز اين تحليل وجود دارد)1  در مركز است تحليلي
كه)4 ... اين تحليل در مركز)3  يك تحليل مركزي وجود دارد

3گزينه.4

دو asدو طرف: نكته و clauseدر واقع از eachوجود دارد . بر مي گردد statesبه هر كدام

كه رقابت بين ايالت-4 از جهـت. ............... باشـند، سيستم اقتصادي متفاوتي را دارا مـي ها، بخصوص آنهايي رشـد بـه انجـام رسـاندن نـرخ بـالاتري
.باشد اقتصادي در قبال رقبا مي

مي)1  به قدري قوي براي هر كدام كه تلاش كردن)2 كند بيش از حد قوي براي هر كدام تلاش
مي)3 تلا)4 كند بسيار قوي ازهركدام تلاش ش كردن هر كدامبه قوت
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